



Следователи СКР по Мурманской области устанавливают местонахождение без вести пропавшего мужчины



В производстве следственного отдела по городу Мончегорск СУ СК России по Мурманской области находится уголовное дело, возбуждённое по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту безвестного исчезновения Яковлева О.А., 28.10.1962 г.р.

По данным следствия, 14 февраля 2005 года Яковлев Олег Алексеевич, проживавший в квартире дома №24 по улице Кондрикова в городе Мончегорск Мурманской области, на автомобиле «ГАЗ-3110» (государственный регистрационный знак «О 049 БВ 51») выехал в город Санкт-Петербург, и более о местонахождении мужчины ничего не известно. 7 сентября 2005 года указанный автомобиль был обнаружен в городе Кандалакша Мурманской области.

Приметы пропавшего (на момент исчезновения): на вид 40 с небольшим лет, худощавого



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

телосложения, рост 175 см, плечи горизонтальные, лицо смуглое, европейского типа, нос прямой, брови дугообразные густые, углы рта опущены, волосы прямые чёрные, говорит медленно.

Следствие обращается ко всем, кому что-либо известно о возможном местонахождении пропавшего или об обстоятельствах его исчезновения, с просьбой сообщить соответствующую информацию по телефонам: 8-921-272-61-71; 8 (8152) 403-958 или по линии «02».

14 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1439438>